

『第3版 作業療法学ゴールド・マスター・テキスト 作業療法学概論』 正誤表

『第3版 作業療法学ゴールド・マスター・テキスト 作業療法学概論』（2021年10月1日発行 第3版第1刷）において以下の誤りがありました。  
ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2021年10月12日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p. 199	<p>「世界」の列 1行目</p> <p>「サマランカ宣言」</p>	<p>「<b>サラマンカ</b>宣言」</p>
p. 227	<p>上から2行目～ オレンジの囲み内</p> <p>障害者雇用率 = 対象障害者である常用労働者の数 + <math>\frac{\text{失業している対象障害者の数}}{\text{常用労働者数} + \text{失業者数}}</math></p> <p>重度身体障がい者，重度知的障がい者</p>	<p>身体障害者，知的障害者及び精神障害者である常用労働者の数 + 障害者雇用率 = <math>\frac{\text{失業している身体障害者，知的障害者及び精神障害者の数}}{\text{常用労働者数} + \text{失業者数}}</math></p> <p>重度身体障<b>害</b>者，重度知的障<b>害</b>者</p>